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Запрошення до участі в конкурсі в дві стадії 

1. Інформація щодо фінансування: 
 
Вищезазначений клієнт має намір використати частину коштів кредиту / гранту, що надається Європейським 
банком реконструкції та розвитку (далі – «Банк») для оплати вартості предмета вищезазначеної (-их) 
закупівлі (-ель). 
 
Додаткова інформація щодо фінансування: 
Іншої інформації не надано. 
 
 
2. Інформація щодо здійснення закупівлі 
 
Контракти регулюються Принципами і правилами закупівель товарів, робіт і послуг Банку і відкриті для 
участі для компаній з будь-якої країни, якщо інше не зазначено в документах закупівлі. 



 
Тип контракту та метод закупівлі зазначені вище. Повний опис здійснення закупівлі міститься в 
документації та є безкоштовним на порталі ECEPP. 
 
Документація міститиме наступну інформацію: детальні технічні та фінансові вимоги; інша інформація про 
лоти; очікуваний результат; кваліфікаційні вимоги; дата початку контракту; запланована тривалість 
контракту; вимоги щодо надання відповідей; будь-яка інша відповідна інформація. 
 
Ця закупівля проводитиметься на Порталі електронних закупівель клієнтів ЄБРР (ECEPP). Потенційні 
учасники можуть ознайомитися з закупівлею, перейшовши за наступним посиланням або натиснувши 
кнопку "Access Opportunity" (укр. – «Ознайомитися з комерційною можливістю») (при перегляді цього 
повідомлення на ECEPP). Зареєстровані учасники можуть авторизуватися та отримати доступ до 
документації відразу, а незареєстровані учасники можуть це зробити після короткої реєстрації: 
 
https://ecepp.ebrd.com/respond/3T756B99N2 
 
 
3. Інша інформація 
Іншої інформації не надано. 
 
 
4. Адреса клієнта 
Адреса клієнта вказується виключно для довідки. З метою засвідчення вашої зацікавленості просимо 
ознайомитися з документацією, перейшовши за вказаними посиланнями. Учасники повинні 
використовувати центр повідомлень ECEPP для зв’язку з клієнтом. 
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